Урок 7
Тема уроку: Співвідношення між тригонометричними функціями одного й того самого аргументу.

Мета уроку: активізувати знання учнів, одержані в 9 класі.

Учні повинні: знати основні тригонометричні тотожності, вміти застосовувати їх при розв’язуванні вправ.

Тип уроку: формування умінь і навичок.

Структура уроку
1. Організаційний момент

2. Перевірка домашнього завдання

3. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів
4. Закріплення нових знань і вмінь учнів

5. Підсумок уроку
6. Домашнє завдання

Хід уроку

1. Організаційний момент

Повідомлення теми та мети уроку

2. Перевірка домашнього завдання
Математичний диктант

Завдання 1. Визначити знак виразу:
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Завдання 2. Знайти значення виразу:
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3. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів
Сьогодні ми розглянемо тотожності, які пов’язують між собою тригонометричні функції одного й того самого аргументу.

3.1. Як відомо, координати будь-якої точки 
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Тотожність (1) є справедливою для будь-якого (. Її називають основною тригонометричною тотожністю.

Наслідками 1 даної тотожності є вирази:
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Припустивши, що 
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Ця тотожність є правильною для всіх (, окрім 
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Аналогічно, якщо припустити, що 
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Ця тотожність є правильною для всіх (, окрім 
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З виразів (3) та (4) маємо наступні наслідки 2:
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Зв'язок між тангенсом та котангенсом можна встановити за допомогою означень цих функцій. Маємо: 
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Ця тотожність є правильною для всіх для всіх (, окрім  
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Наслідками 3 цієї тотожності є вирази
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Розв'язування прикладів:
Приклад 1. Обчислити значення тригонометричних функцій одного аргументу, якщо:
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Розв'язання.
а) За першим наслідком маємо
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Рис. 1


Таким чином,

· якщо 
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б)  За третім наслідком маємо     
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Далі, скористаємося формулою (8), тобто
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Далі, за першим наслідком
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4. Закріплення нових знань і вмінь учнів
Розв'язування вправ на дошці (за підручником Алгебра і початки аналізу 10 (профільний рівень) (авт. А.Г.Мерзляк, Д.А.Номіровський, В.Б.Полонський, М.С.Якір), видавництво "Гімназія", Харків, 2010 р.)
№ 799 (2,5,7,9,11,14): Спростіть вираз
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№ 801 (1,3)  Знайти значення тригонометричних функцій аргументу (, якщо:  
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 № 802 (2,4) )  Знайти значення тригонометричних функцій аргументу (, якщо:  
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№ 803. Чи можуть одночасно виконуватися рівності:
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5. Підсумок уроку
Питання до класу

1) Яка тотожність називається основною тригонометричною тотожністю?

2) Які тотожності пов’язують між собою 
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4) Які тотожності пов’язують між собою 
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6. Домашнє завдання
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